



Šibič se je po skoraj 10 letih poravnal z BTC

Barbara Hren

Ljubljana – **Gordan Šibič**, mali delničar BTC, se je po skoraj desetletju tožb zoper BTC zaradi menedžerskega prevzema družbe z upravo **Jožeta Mermala** poravnal. BTC mu bo za delnico odšel 210 evrov bruto, kar pomeni, da bo za 57 delnic, ki jih ima v lasti njegova družba Figom, prejel slabih 12.000 evrov bruto. Šibič bo v zameno za to odstopil od vseh tožb zoper BTC, je pojasnil **Rajko Stankovič**, predsednik društva **Mali delničarji**.

Mali delničarji BTC so se, tako Stankovič, z upravo družbe dogovorili, da jim bo ta omogočila izstop iz lastništva družbe, kadar koli bodo to želeli. Vendar posebnega zanimanja za prodajo delnic BTC ni, pravi Stankovič.

»Delničarji so zadovoljni z dividendno politiko BTC,« je dejal Stankovič. Letos naj bi delničarji prejeli 9,57 evra bruto dividende za delnico oziroma skupno 2,15 milijona evrov. Deset milijonov evrov bilančnega dobička bi po predlogu uprave in nadzornikov razporedili v druge rezerve iz dobička, 3,18 milijona evrov naj bi ostalo nerazporejenega. Največji, skoraj 60-odstotni lastnik BTC, družba Ajdacom, ki združuje vodstvene delavce BTC, bo z dividendami zaslužil 1,43 milijona evrov bruto. To je skoraj natanko toliko, kot bo letos družba sama razdelila med svoje lastnike. Za dividende bo namreč namenila skoraj 1,42 milijona evrov od 1,43 milijona evrov lanskega bilančnega dobička. Na posamezno delnico to pomeni 9,54 evra bruto dividende.

Predsednik uprave BTC Mermal bo

kot največji lastnik Ajdacoma (13,16-odstotni delež) prejel dobrih 187.000 evrov bruto dividende, druga največja delničarka Ajdacoma, generalna sekretarka BTC **Helena Petrin** 121.000 evrov, finančni direktor BTC **Andrej Repina** slabih 99.000 evrov, tehnični direktor **Marko Žehelj** slabih 82.000 evrov, predsednik nadzornega sveta BTC **Vincencij Kocjančič** pa dobrih 56.000 evrov bruto dividende za delnico. Preostalih članov uprave ali nadzornega sveta BTC med 50 največjimi delničarji Ajdacoma ni. Direktorja Ajdacoma **Miho Zupanca** bodo nagradili s 1800 evri bruto. BTC bo, če bo sklep na junijski skupščini sprejet, deset odstotkov letos ustvarjenega čistega dobička prihodnje leto razdelil tudi med zaposlene.

barbara.hren@dnevnik.si